

మిగిలిన నాలుగు రోజులే..

ఉమ్మడి జిల్లాలో ఊపందుకున్న ప్రచారం

■ దూకుడు పెంచిన బీఆర్ఎస్ ■ విజయవంతమైన కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు ■ కేటీఆర్ రోడ్ షాకిని సీరాజునం

■ గడపగడపకూ సకుంటుంబ సవలివార సమేతంగా.. ■ కాంగ్రెస్, బీజేపీ సభలు అట్టర్ ఫ్లాప్ ■ రెండు పార్టీల నేతల్లో టెన్షన్ ■ ఉమ్మడి జిల్లాలో పాలిటికల్ హీట్

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం తుదిదశకు చేరుకోవడంతో అన్ని పార్టీల అభ్యర్థులు అత్యంత ఉపయోగిస్తున్నారు. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో హోరాహోరీగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు ప్రచారంతో పాలిటికల్ హీట్ పెరిగిపోయింది. ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకోవడానికి అన్ని పార్టీలు తంటాలు పడుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 12 నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ అభ్యర్థుల తరఫున ప్రచారం చేశారు. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించారు. 12 ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు కనీసం ఎరుగని స్థాయిలో విజయవంతం కావడంతో గులాబీ శ్రేణుల్లో జోష్ నెలకొంది. మరోవైపు కాంగ్రెస్, బీజేపీ అధినేతలు హాజరైన పబ్లిక్ మీటింగులు తున్నమనడంతో ఆ పార్టీ అభ్యర్థుల్లో టెన్షన్ నెలకొంది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని

మెజార్టీ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ సువ్యాసేనా అనే రీతిలో పోటీపడుతుండగా బీజేపీ నేతలు మాత్రం డిమాండ్లు దక్కించుకుంటే చాలని భావిస్తున్నారు. మరోవైపు అభ్యర్థులతోపాటు కుటుంబ సభ్యులు ప్రచారంలోకి దిగడంతో రసవత్తరంగా మారింది. ఉదయం తెలువారజాము నుంచి అభ్యర్థులు గ్రామాల్లోకి వెళ్లి గడపగడపకూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు మళ్ళీ హ్యాటిక్ విజయమందిస్తే చేపట్టే కార్యక్రమాలను వివరిస్తున్నారు. కర్ణాటకలో ఐదు గ్యారెంటీలు విఫలమయ్యాయని తెలంగాణలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలు కూడా ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓటర్లకు వివరిస్తున్నారు. ఒకరిపై ఒకరు ఆరోపణలు ప్రత్యారోపణలతో వాతావరణం వేడెక్కింది. మరోవైపు కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు రెండు టీడీపీల ప్రచారం చేస్తున్నారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ కు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న ఆదరణను చూసి కాంగ్రెస్ నేతలు దాడులకు తెగబడుతున్నారు. గ్రామాల్లో పుకార్లను పుట్టించి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను రెచ్చగొడుతున్నారు. అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలో ఏకంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గువ్వల బాలరాజుపై దాడి చేశారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని కొన్ని మండలం



షాహాబ్ గుట్టలో స్థానికులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

సర్పాన్ పేటలో ఏకంగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై రాళ్లతో దాడి చేశారు. కొల్లూపూర్లో మద్దుల సరఫరా చేస్తున్నారని దొంగ ఆరోపణలకు దిగి ఏకంగా పోలీసు వాహనంపై రాళ్ల గాడికి తెగబడ్డారు. పోలీసులను కొట్టి ఉల్టా పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ధర్మాకు దిగడం కొనమొరుపు. ఇంకా ప్రచారానికి నాలుగు రోజులే సమయం ఉండడంతో అభ్యర్థులంతా గ్రామాల్లో తిరుగుతున్నారు. పట్టణాలు గ్రామాల్లో నాయకుల మైకుల గోలతో నిండిపోయింది. అన్ని పార్టీల ప్రచార రథాలు తిరుగుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రాల్లో

అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న పార్టీలు ప్రచారంతో హోరెత్తుతున్నారు. పట్టణాలు గ్రామాల్లో నాయకుల మైకుల గోలతో నిండిపోయింది. అన్ని పార్టీల ప్రచార రథాలు తిరుగుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రాల్లో

ప్రజల కష్టాలు తీర్చేసారు. దీంతో జిల్లాకేంద్రాలు, మున్సిపాలిటీలు, గ్రామాలు పచ్చని తోరణాలుగా మారాయి. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు పోటాపోటీగా చేశారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఫోకస్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ ముమ్మరంగా ప్రచారం చేస్తుంది.

కాంగ్రెస్ గ్యారెంటీలను నమ్మని జనం
కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను జనం ఎవరూ నమ్మడం లేదు. ఎక్కడికెక్కడా నిలదీస్తున్నారు. పక్కనే కర్ణాటకలో అధికారం గురించి ఆరు నెలలు కాకముందే ఒక్క హామీ కూడా అమలు కాకపోవడంతో అక్కడి రైతులు ప్రజలు తెలంగాణలో స్వచ్ఛందంగా వచ్చి ప్రచారం చేస్తున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ నేతలు వారిని

అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తూ కర్ణాటక రైతులను కట్టడి చేస్తున్నారు. ఆ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో ఇప్పటి వాళ్లు ఇక్కడ ఏమిస్తారని బీఆర్ఎస్ ప్రశ్నిస్తూ.. ఇదే అంశాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకుపోతుంది.

బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ జనం ప్రశంసలు
బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే చేపట్టే కార్యక్రమాలపై గ్రామాల్లో ఎక్కడ చూసినా చర్చ జరుగుతోంది. కేసీఆర్ చెప్పింది చేసి చూపిస్తాడని జనం అంటున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రూ.200 ఉన్న ఆసరా పంపిణీ రూ.వెయ్యికి తగ్గితే రూ.2016కు పెంచి కేసీఆర్ ఎంతోమందికి ఆసరాగా నిలిచారని అంటున్నారు. ఈసారి కూడా పంపిణీ రూ.3వేలు చేసి క్రమక్రమంగా రూ.5వేలకు తీసుకెళ్తాడని వృద్ధులు, వితంతువులు బలంగా నమ్ముతున్నారు. కల్యాణలక్ష్మి రైతుబంధు, 24 గంటల కరెంట్ రైతు బీమా ఇచ్చిన కేసీఆర్ మళ్ళీ అధికారం లో వస్తే సాభాగ్యలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి 18 ఏండ్లు నిడిన ప్రతి మహిళకు రూ.3వేల ఆర్థిక సాయంపై మహిళలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రేషన్ కార్డును అందరికీ సన్నబియ్యమిస్తుండటా అప్పుడే ప్రచారం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ బీమా పథకం కూడా గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పాకింది. అగ్రవర్గాల పేదలకు ఆర్థిక సాయాలు, రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు ఇతర సదుపాయాలు అందజేస్తుండడంతో జనం బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీకు జేజేలు పలుకుతున్నారు.

వనపర్తి మండలంలో ప్రచారంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

పాటలు, ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కొంతమంది మేం

బీఆర్ఎస్ కి ఓట్లెస్తాం మా ఇంటికి రావ్వద్దంటూ బ్యానర్లు కట్టారు. మరోవైపు ఆయా పార్టీలు తమదైన శైలిలో ప్రచారం చేస్తున్నారు. గులాబీ పార్టీ అభ్యర్థులపై పాడిన పాటలు జనాలను వివరితంగా ఆకర్షిస్తున్నాయి. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తాండకు చెందిన లక్ష్మమ్మ పాడిన గులాబీల జెండాలమ్మ రామకృష్ణ పాట రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మారుమగుతోంది. ఈ పాటకు యూట్యూబ్ లో మిలియన్ల కొద్ది వ్యూస్ రావడంతో లక్ష్మమ్మకు క్రేజ్ పెరిగిపోయింది.

అభివృద్ధి మంత్రంతో ముందుకు..

తెలంగాణ రాకముందు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వలసలు, ఆకలి కేలకు ప్రసిద్ధి. తెలంగాణ వచ్చాక పాల మూరు పరిస్థితి పూర్తిగా మారిపోయింది. గతంలో సాగు, తాగునీళ్లు లేక వలసలు పోయిన జనం మళ్ళీ సర్కారామాలకు తరలివస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతకాలంతో పాల మూరు జిల్లా స్వరూపాన్ని మార్చి వేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో అన్ని నియోజకవర్గాల్లో మంత్రలు, ఎమ్మెల్యేలు పోటీపడి అభివృద్ధి చేసి చూపించారు. 14 రోజులకోసారి వచ్చే తాగునీటి మిషన్ భగీరథతో రోజు అందిస్తుండడంతో

కాంగ్రెస్ ను నమ్ముకుంటే కర్ణాటక గతే..

- 3 గంటల కాంగ్రెస్ సా.. 24 గంటల కేసీఆర్ కావాలా?
- జడ్పర్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



మల్లెబోయినపల్లిలో మహిళలను ఓటం అడుగుతున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

జడ్పర్ల, నవంబర్ 24: కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు నమ్మి మోసపోవద్దని.. ఆ పార్టీని నమ్ముకుంటే కర్ణాటక గతే పడుతుందని జడ్పర్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జడ్పర్ల మండలంలోని మాటుబండతండం, శంకరాయపల్లి, పోచమగ్గలగడ్డతండం, కొత్తతండం, మల్లెబోయినపల్లి, చిట్టబోయినపల్లి, యాసాయకుంటతండం, తంగళ్లపల్లి, అల్పానపల్లి, కుర్నగడ్డపల్లి, అలూరు, బూర్గుపల్లి, కిష్టంపల్లి, చర్లపల్లి, సనరు ల్లాబాద్ లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రచారానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేకు ఆయా గ్రామాలు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. అన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలు మంగళహారతులు, బ్యాండు మేళాలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. బొట్టుపెట్టె ఆహ్వానం పలికారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్ముకుని ఓట్లువేస్తే గ్రామాలు అందకారంలోకి వెళ్తాయన్నారు. కరెంట్ ఎప్పుడోస్తుందో తెలియని పరిస్థితులు వస్తాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాలు అందాయన్నారు. వ్యవసాయానికి 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తామని, 10 హెక్టార్ల మోటార్లు పెట్టుకోవాలని రేపంత చెబుతుండడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 10 ఏండ్లలో రాష్ట్రాన్ని, నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ని గెలిపిస్తే పేద మహిళకు సాభాగ్యలక్ష్మి పథం కింద రూ.3వేలు, రూ.400 కే సిబిడర్, దళవారిగా రైతు బంధు, పంచన్న పెంచుకుంటూ పోదామన్నారు. రేషన్ కార్డు దారులందరికీ సన్నబియ్యం, రైతుబీమా తరహాలో కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల బీమా సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజలందరు ఆలోచించి మంచిచేసి, పనిచేసి వారికి పట్టం కట్టాలని కోరారు. కారుగుర్తుకు ఓటువేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బాధేపల్లి మార్కెట్ చైర్మన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ యాదయ్య, పీఏసీసీ చైర్మన్ సుదర్శన్ గౌడ్, మల్లేశ్, సర్పంచల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రజీత్, ముదా డైరెక్టర్ ఇంతియాజ్, పీఏసీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ దశరథరెడ్డి, సర్పంచలు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, బాలసుందర్ రెడ్డి, యాదయ్య, విజయలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘుపతిరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ విజయంలో భాగస్వాములు కావాలి

- మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి
- గులాబీ గాటికి మంబిప్పల్ బీజేపీ నాయకులు



ఎమ్మెల్యే చిట్టం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ నాయకులు

మక్తల్ టౌన్, నవంబర్ 24: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా విజయానికి భాగస్వాములై మక్తల్ గడ్డపై గులాబీ జెండా విజయానికి తోడ్పాటును అందించాలనే లక్ష్యంతో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మక్తల్ నియోజకవర్గంలోని మాగనూరు మండలం మంబిప్పల్ ఎంపీటీసీ సత్వమ్మ తనయుడు ఉమ్మే శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే చిట్టం సమక్షంలో గులాబీ గాటికి చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చిట్టం మాట్లాడుతూ.. 2023 ఎన్నికల్లో మక్తల్ అసెంబ్లీ సీటును బీఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకోవడానికి ప్రతికార్యకర్త పైనికల్లా పనిచేయడంతో పాటు ఇతర పార్టీలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ సమన్వయం కల్పించడంతోపాటు కొత్త, పాత తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికీ స్వాగతం చేస్తామన్నారు. ఈ నెల 30 న జరిగే ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి, వేయించి అత్యధిక మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి మక్తల్ గడ్డపై బీఆర్ఎస్ జెండాను ఎగరేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాగనూరు మండలాధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, జయనంద్ రెడ్డి, నాయకులు రఘు, అశోక్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్, వెంకటేశ్, నరేశ్ గౌడ్, శాంతప్ప, లింగప్పతోపాటు తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ నాయకుల మాయమాటలు నమ్ముద్దు

■ కొడంగల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

మద్యూర్ (కొత్తపల్లి), నవంబర్ 24: ఎన్నికల సమయంలో తప్పా మళ్ళీ ఎప్పుడు కనబడని కాంగ్రెస్ నాయకులను నమ్ముద్దని కొడంగల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని దోరపల్లి, పల్లెగడ్డతండం, ఎర్రగోల్ తండం,



మహిళలతో మాట్లాడుతున్న కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

అప్పిరెడ్డిపల్లి, అచ్చంపల్లి, చెన్నార, పర్నూపూర్, దామగనపూర్, నాగిరెడ్డిపల్లి, నాగంపల్లి, ఖాజీపూర్, రేణిపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మాట్లాడుతూ.. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఏ ఊరికైనా సరి ఊరిపేరు చెప్పి ఇద్దరం కలిసి కార్లో బయలుదేరుడం ఆ ఊరిని గుర్తు పట్టే తీసుకుపో చూద్దామని కొడంగల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు రేపంతరెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. కేసీఆర్ హయాంలో తెలంగాణ ఎంత అభివృద్ధి చెందిందో, యావత్తు దేశం మొత్తం తెలంగాణ వైపు చూస్తుందన్నారు. రైతులకు 3 గంటల కరెంట్ చాలన్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లెద్దామా, 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు మద్దతు తెలుపుదామో రైతులు అలోచించుకోవాలని కోరారు. వారెంట్ లేని గ్యారెంటీలను ప్రజలు నమ్మిపోతే లేరన్నారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, కల్యాణలక్ష్మి, కేసీఆర్ కిట్ వంటి అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలను నియోజకవర్గంలో పార్టీలకు అతీతంగా ఇచ్చామన్నారు. అలాగే బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరించారు. కార్యకర్తలకు నేపథ్యంగా అండగా ఉంటానని, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని.. నా ప్రజలకు తెలుస్తున్నాను. కొడంగల్, కామారెడ్డిలో రేపంతరెడ్డి చిత్తుచిత్తుగా ఒడిపోతాడు. మరి ఎలా ముఖ్యమంత్రి అవుతాడన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పైనాన్స్ కమిషన్ డైరెక్టర్ సతీం, నాయకులు బాలసోనింగ్, శివకూమర్, బసీరెడ్డి, ఆయా గ్రామాలు నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.